

## 新聞公報

選舉事務處跟進選民登記住址資料的投訴

\*\*\*\*\*

選舉事務處發言人今日（五月十二日）表示，該處正積極跟進一宗涉及東區區議會南豐選區選民登記住址資料的投訴，有關投訴指稱有選民提供資料不清晰的登記住址，和涉及一戶多人多姓的登記住址。該宗投訴是選舉主任於今日下午收到後，根據既定程序轉介選舉管理委員會處理。

發言人說：「選舉事務處正聯絡懷疑登記住址不清晰的選民，以確認有關住址的準確性。由於部分住址位處較舊式樓宇，有關地址的表達方式或會各有差異和欠缺完整性，選舉事務處會跟進核實有關住址資料，有需要時，會協助選民更新其登記住址。」

「至於涉及一戶多人多姓的登記住址，根據初步檢視的結果，選舉事務處曾於過去的恆常查核措施向其中部分選民進行查核，而有關選民亦有回覆確認其登記住址。雖然如此，選舉事務處會盡快發信予投訴中所述及的所有選民，要求他們確認是否仍居於有關住址，並提醒他們若就選民登記故意提供虛假資料，會觸犯相關選舉法例。」

發言人強調，選舉事務處一直採取多項查核措施，致力確保選民登記資料的準確性。如有證據懷疑有選民虛報登記住址，處方會轉介執法機關作跟進及調查。

完

2014年5月12日（星期一）

香港時間21時14分

## 新聞公報

跟進選民登記住址資料投訴初步不涉虛假資料

\*\*\*\*\*

選舉事務處發言人今日（五月十五日）表示，該處跟進日前涉及東區區議會南豐選區選民登記住址資料的投訴，該投訴指稱有九宗個案的選民登記住址不清晰和四宗個案涉及一戶多人多姓的登記住址，根據初步掌握的資料，有關個案並無表面證據證明涉及申報虛假資料的情況。

發言人說：「選舉事務處已聯絡全部九個懷疑登記住址不清晰的有關住戶，初步了解該些個案中有三個住戶的選民登記住址的描述存在不清晰的地方，選舉事務處正協助有關選民更新住址。」

「至於四宗涉及一戶多人多姓的個案，選舉事務處聯絡有關住戶後，並無發現可疑之處，但有數名選民已身故或搬離登記住址，選舉事務處會跟進更新登記記錄。」

發言人續說：「選舉事務處亦得悉個案中個別選民現時因不同原因不在該地址居住，選舉事務處正向有關人士跟進。」

「選舉事務處已於五月十三日向投訴涉及的所有選民發信，提醒他們若就選民登記故意提供虛假資料會觸犯相關選舉法例。」

發言人表示，如明知無權在選舉中投票卻在選舉中投票即屬違法。

完

2014年5月15日（星期四）

香港時間18時05分